
VIHDIN NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA

Kokouspaikka: Etelä-Nummelan koulukeskus, Naaranpajuntie 19

Kokousaika: 13.2.2024 klo 17.30-20.16

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa:

x Andreas Dimitriou Puheenjohtaja

x Kanervo Matias 1. Varapuheenjohtaja 19.30

Minnea Salama 2. Varapuheenjohtaja

x Tyyne Rintamäki Sihteeri

x Rauni Suistola Varasihteeri

x Friberg Linnea Jäsen

x Kanner Aino Jäsen

x Kesäläinen Alva Jäsen 17.41

x Kilpeläinen Fanni Jäsen 19.59

x Luokkanen Elsa-Martta Jäsen

x Meriluoto Viljami Jäsen

x Morozyuk Angelina Jäsen

x Morozyuk Vladimir Jäsen

x Oikkonen Anja Jäsen

x Palomäki Ilona Jäsen

x Salonen Miila Jäsen

x Shabastari Neo Jäsen 20.12

x Stepankaité Karina Jäsen

Muut osallistujat:

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa:

x Johanna Haarahiltunen nuorisokoordinaattori

x Mikko Råmark nuoriso-ohjaaja

x Laura Naumanen erityisnuorisotyöntekijä 17.54

x Emmi-Reetta
Karppinen

erityisnuorisotyöntekijä 17.54

Pöytäkirjan tarkastajat: Karina Stepankaité, Anja Oikkonen

Puheenjohtaja: Andreas Dimitriou

Pöytäkirjanpitäjä: Tyyne Rintamäki
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1. Kokouksen avaus
Esitys: Avataan kokous ajassa 17.30.

Päätös: Avataan kokous ajassa 17.30.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Selostus Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan

esityslistan olla annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen

kutsutuille seitsemää (7) päivää aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous

on päätösvaltainen, on kokouksessa oltava läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista.

Päätösehdotus: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

Käsittely

Päätös: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Selostus Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston

yleiskokouksissa puhe- ja läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut

tarpeelliset läsnäolo- ja puheoikeudet myönnetään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo-oikeuden Laura Naumaselle ja Emmi-Reetta

Karppiselle kohtien 1, 2, 3, 4, 5. ja 8 a) ajaksi ja puheoikeuden kohtien 2 ja 8 a) ajaksi.

Käsittely

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo-oikeuden Laura Naumaselle ja Emmi-Reetta

Karppiselle kohtien 1, 2, 3, 4, 5. ja 8 a) ajaksi ja puheoikeuden kohtien 2 ja 8 a) ajaksi.
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4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Selostus Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan

johdolla, ja puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa

valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on

yksi (1) viikko aikaa tarkistaa, että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja

katsotaan hyväksytyksi.

Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina

äänestysten aikana kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat.

Päätösehdotus: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan,

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana.

Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa

seuraavassa yleiskokouksessa.

Käsittely Pöytäkirjantarkastajiksi ehdotettu Karina Stepankaitéa ja Anja Oikkosta.

Päätös: Valitaan Karina Stepankaité ja Anja Oikkonen pöytäkirjantarkastajiksi, joiden nimet

kirjataan pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina

kokouksen aikana. Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja

allekirjoittaa seuraavassa yleiskokouksessa.

5. Esityslistan hyväksyminen

Selostus Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa.

Puheenjohtajalla ja sihteerillä on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan.

Esityslista lähetetään kokouskutsun yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille

nuorisovaltuutetuille sähköisesti seitsemän (7) päivää ennen yleiskokousta.

Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin kunnan nettisivuilla.

Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan ja päättää, että 5. kohdan käsittelyn jälkeen

nuorisovaltuusto käsittelee kohdan “8. a) Koulu- ja oppilasnuorisotyön hanke” ja jatkaa

tämän jälkeen esityslistan läpikäyntiä kohdasta 6.

Käsittely Lisätään kohtaan 14. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot kohta d) Lausuntopyyntö

kaavasta N207 asemakaavan muutos Pillistöntaipaleella korttelissa 337. Lisätään kohtaan
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13. Esitykset kohta f) Projekti radikaali ja kohta g) Tammiseminaari.

Päätös: Lisätään kohtaan 14. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot kohta d) Lausuntopyyntö

kaavasta N207 asemakaavan muutos Pillistöntaipaleella korttelissa 337. Lisätään kohtaan

13. Esitykset kohta f) Projekti radikaali ja kohta g) Tammiseminaari. Nuorisovaltuusto

päättää, että 5. kohdan käsittelyn jälkeen nuorisovaltuusto käsittelee kohdan “8. a)

Koulu- ja oppilasnuorisotyön hanke” ja jatkaa tämän jälkeen esityslistan läpikäyntiä

kohdasta 6.

6. Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja

Selostus Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri

allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2)

pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko

aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli

korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi ja siitä monistetaan yksi (1)

kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja vahvistetaan kahden (2) tarkastajan,

puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa yleiskokouksessa. Pöytäkirja

luovutetaan nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten. Kun yleiskokouksen

pöytäkirja on allekirjoitettu, tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin kunnan

nettisivuille.

Yleiskokous 20.1.

https://docs.google.com/document/d/1zrvkDj2sDyfawfXbd6TaYBQEkFlVsNh5qG_o612O

2yk/edit?usp=sharing

Esitys: Pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä allekirjoittavat tammikuun yleiskokouksen

pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri.

Päätös: Merkitään tiedoksi, että tammikuun yleiskokouksen pöytäkirja on tarkastettuja

allekirjoitettu.

5

https://docs.google.com/document/d/1zrvkDj2sDyfawfXbd6TaYBQEkFlVsNh5qG_o612O2yk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1zrvkDj2sDyfawfXbd6TaYBQEkFlVsNh5qG_o612O2yk/edit?usp=sharing


7. Jäsenasiat

Selostus Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet,

toimintasäännön kohtien 3.6, 3.7 ja 4.7 mukaisesti.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen eroamiset sekä mahdolliset muut

erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.

Käsittely

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi, ettei nuorisovaltuutettujen eroamisia tai muita

erottamisia ja epäluottamuslauseita ilmene.

8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat

Selostus Puheenjohtaja käy läpi ilmoitusasiat, tässä kohdassa ei tehdä päätöksiä.

a. Koulu- ja oppilasnuorisotyön hanke

https://forms.gle/CoX3LUCwfCJ9XFD99

Nuvan kokous 14.2.2024.pptx

Esittelijä: Emmi-Reetta Karppinen ja Laura Naumanen

Emmi-Reetta Karppinen ja Laura Naumanen esittelivät hanketta ja sen tavoitteita. He

kävivät läpi kyselyyn tulleita vastauksia.

b. Skeittihalli aloite
https://docs.google.com/document/d/1cBa75qqmOQh_7egLLGLegD6mIwyveWb3t6IY

IQhk_RI/edit?usp=sharing

Esittelijä: Elsa-Martta Luokkanen ja Angelina Morozyuk

Aloite on esitelty kunnanvaltuustossa ja siitä on saatu hyvää palautetta. Aloite on

nostettu esille Vihdin uutisiin.

6

https://docs.google.com/presentation/u/0/d/1tFMY49_jmD1XYxUGuTA3gHmw7DV9dmXg/edit
https://forms.gle/CoX3LUCwfCJ9XFD99
https://docs.google.com/document/d/1cBa75qqmOQh_7egLLGLegD6mIwyveWb3t6IYIQhk_RI/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1cBa75qqmOQh_7egLLGLegD6mIwyveWb3t6IYIQhk_RI/edit?usp=sharing


c. Lautakuntaedustajat lautakunnissa
Esittelijä: Andreas Dimitriou

Kerrottu lautakuntaedustajille Vihti nuorten silmin II-kyselystä ja sen hyödyntämisestä

lautakuntatyöskentelystä. Kerrottu myös toimintatavoista liittyen poissaoloihin ja niistä

ilmoittamiseen.

d. Toimikuntien ja työryhmien toiminta

Esittelijä: Andreas Dimitriou

Kerrottu toimintatapaa päätösten tekemisessä eli toimikunnissa ja työryhmissä

suunnitellaan ja viimeiset päätökset tehdään yleiskokouksessa. Toimikuntien ja

työryhmien tulee ilmoittaa heidän toiminnastaan hallitukselle.

e. Ykkösmassi avustuksen raportointi

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen

Avustus on rapostoitu ykkösakseliin.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

9. Toimikunnat, työryhmät

Selostus Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on

yleiskokouksella, joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan

tekemän suunnitelman. Tässä kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien

tilannekatsaus- kohdassa 13. Esitykset tehdään tarvittavat muutokset ja vahvistetaan

toimikuntien ja työryhmien tekemät suunnitelmat.

a) Sometoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Neo Shabastari

Tehty postauksia.

b) Kyselytoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Viljami Meriluoto

Mietitty Tulevaisuuden Vihti -kyselyä, tapahtumakyselyä ja mielipidekyselyjä yhdessä

mielipidekirjoitustyöryhmän kanssa.

c) Koulutoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Aloitetaan toiminta hiihtoloman jälkeen.
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d) Tapahtumatyöryhmä:

Esittelijä: Puheenjohtaja Tyyne Rintamäki ja Minnea Salama

Osallistutaan Nummelapäivään, Wuosisatamarkkinoille ja Järvikinoon. Mietitty, että

järjestettäisiin vaikuttajamessut nuva vaalien ehdokas asettautuminen aikana.

Vaikuttajamessuille voisi tulla nuvan oma piste, opkh:n piste, nuorisotyö, puolueita ja

viranhaltijoita.

e) Vaalitoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Fanni Kilpeläinen ja Neo Shabastari

Ei ole pidetty kokousta.

f) Mielipidekiroitustyöryhmä:

Esittelijä: Puheenjohtaja Rauni Suistola

Kokouksessa käyty läpi teemoja mielipidekirjoituksiin ja aiheina mm. mielen hyvinvointi ja

ympäristö.

Päätösehdotus: Kuullaan toimikuntien sekä työryhmien tilannekatsaus.

Päätös: Kuullaan toimikuntien sekä työryhmien tilannekatsaus.

10. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut

Selostus Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut

olivat paikalla ja mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin.

a. Ympäristölautakunta

Esittelijä(t): Fanni Kilpeläinen ja Anja Oikkonen

Ei ole ollut vielä kokousta.

b. Sivistyslautakunta

Esittelijä(t): Aino Kanner ja Matias Kanervo

Ensi vuoden ysiluokkalaisille yksi viikkotunti lisää ruotsia, Kuoppanummen . . . .

. . …… . koulukeskuksesta lähtevät parakit pois ja ensi vuoden kuudesluokkalaiset siirtyvät .

. …… Etelä-Nummelan koulukeskukseen.

c. Hyvinvointilautakunta

Esittelijä(t): Rauni Suistola ja Miila Salonen

On ollut kaksi kokousta, kokouksissa käsitelty mm. kulttuurikeskuksen ja museoiden ….

………………… tapahtumia sekä käyty rahoituksia läpi.

d. Elinvoimalautakunta

Esittelijä(t): Elsa-Martta Luokkanen

Kokouksessa käyty läpi Vihdin kävelyn ja pyöräilyn edistämisohjelma sekä . ……….

…….. liikkumisohjelman toteutamaa.

8



e. Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo

Esittelijä(t): Elsa-Martta Luokkanen ja Angelina Morozuyk

Esitelty skeittihallialoite, valtuustoinfossa oli microsoft esittely.

f. UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke

Esittelijä(t): Rauni Suistola

Ei ole ollut kokousta

g. Liikenneturvallisuustyöryhmä

Esittelijä(t): Tyyne Rintamäki ja Anja Oikkonen

Ei osallistuttu kokoukseen.

Päätösehdotus: Kuullaan nuorisovaltuuston edustajien raportit toimielimien kokouksista.

Päätös: Kuullaan nuorisovaltuuston edustajien raportit toimielimien kokouksista.

11. Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue

Selostus Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallituksen asettamina jäseninä

Länsi-Uudenmaan nuorisovaltuustossa, toimivat Vihdin nuorisovaltuustosta Andreas

Dimitriou ja Angelina Morozyuk. Tässä kohdassa tuodaan esille hyvinvointialueen ja

hyvinvointialueen nuorisovaltuuston ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat.

Aluenuorisovaltuustetut esittelevät tilannekatsauksen aluenuorisovaltuuston ja

hyvinvointialueen toiminnasta.

Dynasty tietopalvelu : Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue - Västra Nylands välfärdsområde

(oncloudos.com)

Esitys: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi aluenuorisovaltuutettujen tilannekatsauksen

hyvinvointialueen ja aluenuorisovaltuuston toiminnasta. Nuorisovaltuusto on tehnyt

aloitteeen peruskoulun psykologipalveluveluiden turvaamisesta.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi aluenuorisovaltuutettujen tilannekatsauksen

hyvinvointialueen ja aluenuorisovaltuuston toiminnasta

9

https://luhva-d10julk.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meetings&id=5106
https://luhva-d10julk.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meetings&id=5106


12. Talous

Esittelijä: Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.

Oheismateriaali Taloudenseuranta 2024

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1qNay97QM0N2o81HQrs16iXTY9uPTfnG0/edit

?usp=sharing&ouid=114508763333689822676&rtpof=true&sd=true

Esitys: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.

Käsittely

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.

13. Esitykset

Selostus Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen.

a) Toimintasuunnitelma ja nuvan budjetti

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Asetetaan työryhmien ja toimikuntien tavoitteet. Linjaus matkakulukorvauksiin. Käydään

läpi nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma vuodelle 2024.

Oheismateriaali Toimintasuunnitelma, budjetti ja toiminnan aikatauluttaminen

https://docs.google.com/document/d/1L-oIATttcw3Iz0IHVgxF0ZoBLW6KT3hBX16geFoaS

gg/edit?usp=sharing

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää

1. asettaa työryhmille ja toimikunnille toimintaa ohjaavat tavoitteet

2. hyväksyä toimintasuunnitelman ja sen osana budjetti vuodelle 2024.

Käsittely Toimikuntien ja työryhmien puheenjohtajat sekä nuorisovaltuuston puheenjohtaja

ehdottivat liitteen mukaisesti työryhmien ja toimikuntien tavoitteita.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää

1. asettaa työryhmille ja toimikunnille toimintaa ohjaavat tavoitteet

2. hyväksyä toimintasuunnitelman ja sen osana budjetti vuodelle 2024.
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b) Sääntöjen hyväksyminen

Valmistelija: Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen

Selostus Käydään nuorisovaltuuston säännöt läpi vuodelle 2024, jotka on yhdessä laadittu

nuvastartissa.

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Hyväksytään nuorisovaltuuston säännöt vuodelle 2024.

Käsittely Nuorisovaltuutetut allekirjoittivat nuva startissa ja hallituksen valmistelemat ryhmän

säännöt vuodelle 2024.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä nuorisovaltuutettujen yhteistoiminnan säännöt

vuodelle 2024. Sääntöjen rikkomista voida käyttää perusteltuna syynä

epäluottamuslauseen tai erottamisen esittämiselle.

c) Kevään aikatauluttaminen

Valmistelija: Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen

Selostus Hallitus on päättänyt kevään kokouspäivämääriksi 4.3, 11.4 ja 13.5. Yleiskokoukset

alkavat klo 17.30. Nuorisovaltuuston kevätkauden alustavat päättärit on päätetty

järjestää 30.5.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi kevään kokouspäivämäärät, -ajat ja paikat.

Käsittely

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi kevään kokouspäivämäärät, -ajat ja paikat.
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d) Nuorisovaltuuston linjaukset toimintasääntöä koskien

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Toimintasääntöä on päivitetty syksyllä ja kaikki muutokset eivät menneet

kunnanhallituksen kokouksessa läpi. Käydään keskustelua ikärajan laskusta 17

ikävuoteen.

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää linjaukset muutoksiin, jotka eivät menneet läpi

kunnanhallituksessa.

Käsittely Keskusteltiin nuorisovaltuuston ikärajan laskusta. Nuorisovaltuusto ei laske ikärajaa 17

ikävuoteen, mitä kunnanhallitus on ehdottanut. Keskusteltu poliittisesta sitoutumisesta

ja miten nuvassa voi toimia, jos on poliittisesti sitoutunut. Jos olet esim. jossain

puolueessa et voisi toimia edustustehtävissä ja se ei saisi näkyä heidän toiminnassa.

Keskusteltu äänestyksestä ja sen miten siitä voisi tulla sujuvampaa, jotta se ei veisi niin

paljoa aikaa.

Päätös: Nuorisovaltuusto

1. ei esitä kunnanhallitukselle nuorisovaltuustovaalien ehdolleasettautumis- ja

äänestysikärajan laskua 17 ikävuoteen, vaan esittää ikärajan laskemista enintään 18

ikävuoteen.

2. päättää, että nuorisovaltuutetut saavat toimia poliittisten nuorisojärjestöjen

toiminnassa, mutta ei kannusta siihen. Niiden nuorisovaltuutettujen, jotka ovat

puoluetoiminnassa mukana, tulee ilmoittaa toiminnastaan nuorisovaltuuston

hallitukselle. Puoluetoiminnassa mukana olevien nuorisovaltuutettujen tulee erota

edustustehtävistään Vihdin lautakunnissa tai muissa luottamushenkilötoimielimissä.

3. päättää, että hallitus ja puheenjohtaja saa toteuttaa toimintasääntöön teknisiä- sekä

mahdollisia muita muutoksia, jolla kunnanhallitus voi hyväksyä toimintasäännön.

4. päättää, että puheenjohtajalla on nuorisovaltuuston myöntämä neuvottelu- ja

esittelyoikeus toimintasääntöön koskien kunnan viranhaltijoille ja

kunnanhallitukselle.

5. päättää, että toimintasääntöä esitetään kunnanhallitukselle uudestaan

hyväksyttäväksi, kun siihen on suoritettu hallituksen katsomat tarpeelliset muutokset.
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e) Kunnanvaltuuston edustajien nimeäminen kesäkuun kunnanvaltuuston
kokoukseen

Valmistelija: nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen

Selostus Kesäkuun kunnanvaltuuston kokous järjestetään 10.6 ja valtuustoinfo 3.6.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Nuorisovaltuuston päättää kesäkuun kunnanvaltuuston kokouksen toiseksi edustajaksi

Andreas Dimitriou ja valitsee keskuudestaan toisen edustajan kokoukseen.

Käsittely Angelina Morozyuk on kiinnostunut edustamaan nuorisovaltuustoa kesäkuun

kunnanvaltuuston kokouksessa.

Päätös: Kesäkuun kunnanvaltuuston kokoukseen ja valtuusto infoon osallistuvat Angelina

Morozyuk ja Andreas Dimitriou.

f) Projekti radikaali

Valmistelija: Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen

Selostus Nuorisovaltuuston sähköpostiin on tullut kyselyä haluammeko tehdä kapteeniston

kanssa yhteistyötä projekti radikaalissa. Projekti radikaali liittyy koulukiusaamisen

torjumiseen sekä ehkäisemiseen.

Oheismateriaali

Päätösehdotus:

Käsittely Käsitellään asia ensi kokouksessa 4.3 ja mietitään silloin lähdemmekö projekti radikaaliin

mukaan.

Päätös: Edetään käsittelyn mukaan.
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g) Tammiseminaari

Valmistelija: Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen

Selostus Tammiseminaari järjestetään huhtikuussa 10.4 Vihdin lukion auditoriossa. Seminaarissa

on keskustelupaneeli, jonka aiheena on kouluterveyskyselyn tulokset.

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Nimetään nuorisovaltuustosta yksi edustaja tammiseminaarin keskustelupaneeliin.

Käsittely Ehdotettu, että Rauni Suistola osallistuu nuorisovaltuustosta tammiseminaariin.

Päätös: Rauni Suistola osallistuu nuorisovaltuustosta tammiseminaariin.

14. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot

Selostus Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja

niillä tuodaan esiin uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat

nuorisovaltuutetuilta sekä muilta nuorilta. Kuka vain voi ottaa yhteyttä

nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään asiaan nuorisovaltuuston tulisi puuttua.

Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt

aloitteet viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään

nuorisovaltuuston yleiskokouksissa.

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se

tässä kohdassa. Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä

kohdassa.

a) Lausuntopyyntö Haimoon osayleiskaavasta 0650

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Elinvoimalautakunta on pyytänyt lausuntoa Haimoon osayleiskaavasta 0650.

Valmistellaan nuorisovaltuuston lausunto kaavaan.

Oheismateriaali Kaava 0650, vastaus lausuntopyyntöön valmistellaan hallituksen toimesta ja esitellään

yleiskokouksessa.
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Päätösehdotus: Hyväksytään nuorisovaltuuston lausunto Haimoon osayleiskaavasta 0650.

Käsittely

Päätös: Hyväksytään nuorisovaltuuston lausunto Haimoon osayleiskaavasta 0650.

b) Monitoimikaukaloaloite

Valmistelija: 1. varapuheenjohtaja Matias Kanervo

Esittelijä: 1. varapuheenjohtaja Matias Kanervo

Selostus Vihdin nuorisovaltuusto on päättänyt aloittaa vuonna 2023 monitoimikaukalon

rakentamista Vihtiin koskevan aloitteen valmistelemisen.

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi monitoimikaukaloaloitteen tilannekatsauksen ja

esittelyn.

Käsittely

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi monitoimikaukaloaloitteen tilannekatsauksen ja

esittelyn.

c) Nuorisovaltuuston kannanotto peruskoulujen digitalisaatiosta

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou andreas.dimitriou.nuva@gmail.com

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou andreas.dimitriou.nuva@gmail.com

Selostus Nuorisovaltuusto kävi keskustelua tammikuun yleiskokouksessa perusopetuksen

opetuksessa käytettävistä älylaitteista ja tietokoneiden käyttöä koskevien taitojen

opetustarpeesta. Nuorisovaltuusto jatkaa keskustelua aiheesta ja miten asiaa voisi ottaa

kantaa.

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto käy lähetekeskustelun kannanotosta.

Käsittely Kannanotossa olisi hyvä huomioida: yläkoulussa ei siirryttäisi kokonaan koneiden
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käyttöön, koneiden käyttöä voisi opettaa yläkoulussa, tietokoneella saatetaan tehdä

kaikkea muuta kuin opiskella, paperisen ja sähköisen kirjan hyvät ja huonot puolet ,

ruutuajan lisääntyminen, koneita voisi saada ne henkilöt, joilla siihen ei ole muuten

mahdollista ja näin he pystyisivät tekemään ryhmätyöt/ muut palautettvat työt kotona

loppuun. Andreas Dimitriou valmistelee näiden pohjalta kannanoton.

Päätös: Andreas Dimitriou valmistelee kannanoton aiheesta ja esittelee sen seuraavassa

yleiskokouksessa.

d) Lausuntopyyntö kaavasta N207 asemakaavan muutos Pillistöntaipaleella
korttelissa 337

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Elinvoimalautakunta on pyytänyt lausuntoa kaavasta N207 asemakaavan muutos

Pillistöntaipaleella korttelissa 337. Valmistellaan nuorisovaltuuston lausunto kaavaan.

Oheismateriaali , vastaus Lausunto, kaava N207 Pillistöntaipaleen asemakaavamuutos 

lausuntopyyntöön valmistellaan hallituksen toimesta ja esitellään yleiskokouksessa.

Päätösehdotus: Hyväksytään nuorisovaltuuston lausunto kaavasta N207 asemakaavan muutos

Pillistöntaipaleella korttelissa 337.

Käsittely

Päätös: Hyväksytään nuorisovaltuuston lausunto kaavasta N207 asemakaavan muutos

Pillistöntaipaleella korttelissa 337.
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15. Muut esille tulevat asiat

Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan

käsitellä, käsitellään se tässä kohdassa.

Käsittely -

Päätös: Kokouksen aikana ei noussut esille, jotain esityslistasta poikkeavaa asia, joka käsiteltäisiin

tässä kohdassa.

16. Ideointi

Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan

selvittävän seuraavaan kokoukseen mennessä, on se hyvä nostaa tässä kohtaa. (toivomusponsi)

Käsittely -

Päätös: Kokouksen aikana ei noussut esille asiaa, joka olisi hyvä huomioida jatkossa.

17. Seuraava kokous

Päätösehdotus: Seuraava yleiskokous pidetään 4.3. klo 17.30 paikassa Etelä-Nummelan

koulukeskuksessa.

Päätös: Seuraava yleiskokous pidetään 4.3. klo 17.30 paikassa Etelä-Nummelan

koulukeskuksessa.

18. Kokouksen päättäminen

Päätös: Päätetään kokous ajassa 20.16.
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______________________________

Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

_______________________________

Sihteeri Tyyne Rintamäki

_______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Karina Stepankaité

______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Anja Oikkoinen
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